
 1 

 

 

 
61003, м. Харків, майд. Павлівський, 1/3, оф.506                                           
тел./факс: +38 050 634 66 68                                                                
e-mail: spika.audit@gmail.com                                                                       

 

 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 

Загальним зборам акціонерів АТ «ЕФЕКТ» 
  
Звіт щодо аудиту фінансової звітності 
Думка  
Ми провели аудит  фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ЕФЕКТ» (АТ «ЕФЕКТ»), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 
грудня 2021 р., Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух 
грошових коштів (за прямим методом) та Звіту про власний капітал за рік, що закінчився 
зазначеною датою, і Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад 
значущих облікових політик. 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає  достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан АТ «ЕФЕКТ» на 31 грудня 2021р., його фінансові результати і 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних 
стандартів фінансової звітності (МСФЗ), Міжнародного стандарту фінансової звітності для 
малих та середніх підприємств (МСФЗ для МСП) та відповідає вимогам Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996-XIV 
щодо складання фінансової звітності.   

Основа для думки  
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит  фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню 
до АТ «ЕФЕКТ»  згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в 
Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики 
відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 
докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою безперервною діяльністю 
 
Ми звертаємо увагу  на Примітки 3.1.1., та 12  у фінансовій звітності, в якій розкривається 
судження управлінського персоналу щодо впливу на діяльність Товариства наслідків 
військової агресії Російської Федерації та введення 24.02.2022р. воєнного стану в Україні, 
на здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Ці події 
вказують, що існує суттєва невизначеність, що може ставити під значний сумнів здатність 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Війна в Україні 
зумовила виникнення додаткових ризиків діяльності Товариства. Але Керівництво АТ 
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«ЕФЕКТ» уважно стежить за станом розвитку поточної ситуації та вважає, що вживає 
належні заходи для підтримки стабільної діяльності Товариства в даних обставинах та 
зниження негативного впливу зазначених подій на підприємство. Передбачити масштаби 
впливу ризиків на майбутню діяльність Товариства на даний момент з достатньою 
достовірністю неможливо. Тому фінансова звітність не містить коригувань, які могли би 
бути результатом таких ризиків. Нашу думку не було модифіковано що до цього питання.  
 
Ключові питання аудиту   
Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження були значущими 
під час нашого аудиту фінансової звітності за звітний період. Ці питання розглядалися в 
контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї, 
при цьому ми не встановлюємо окремої думки щодо цих питань. 
Крім питань, викладених в розділі «Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою 
безперервною діяльністю», нашого звіту, ми визначили, що немає ключових питань, 
інформацію, що до яких слід подати в нашому звіті. 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 
Управлінський персонал (т.в.о. Генерального директора та головний бухгалтер) несе 
відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до 
МСФЗ та МСФЗ для МСП та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 
персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, 
що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності АТ «ЕФЕКТ» продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати АТ «ЕФЕКТ» 
чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування АТ «ЕФЕКТ». 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  
Нашими цілями  є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 
не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 
суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності. 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 
 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури 
у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 
внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 
пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього 
контролю; 
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 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 
висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та 
на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, що можете поставили під значний сумнів 
здатність АТ «ЕФЕКТ» продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо 
ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 
привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, 
модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 
отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 
примусити АТ «ЕФЕКТ» припинити свою діяльність на безперервній основі; 

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттям інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 
що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.     

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 
В даному розділі нами будуть розкриті питання, що потребують розкриття у відповідності 
до вимог до статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» від 21.12.2017р. № 2258-VIII. 
Основні відомості про аудиторську фірму 

Повне найменування аудиторської 
фірми відповідно до установчих 
документів 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА 
ФІРМА «СПІКА-АУДИТ» 

Код ЄДРПОУ 23464570 
Відомості про фірму оприлюднені в Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності за  № 0861. ТОВ АФ «СПІКА-АУДИТ» включено до Реєстру аудиторських 
фірм, які відповідають критеріям для проведення обов'язкового аудита. 
Місцезнаходження  61003, м. Харків, майдан Павлівський, 1/3 

 
Ключовий партнер з аудиту                                                           Іволженко Ольга Василівна                                                                                                        
Сертифікат аудитора серії А №000224, виданий рішенням  
АПУ №12 від 17.02.1994р. 
 
Директор ТОВ АФ “СПІКА-АУДИТ”                                          Іволженко Ольга Василівна                       
61003, м. Харків, майдан Павлівський, 1/3. 
13.07.2022р. 
 


